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Pr̊uběh obhajoby diplomové práce:

Návrh nové čtvrti Cejl v centru Brna - Zábrdovice, na základě vypsané soutěže

Analýzy - návaznozt na centrum města, ”Bronx”, ulice Cejl, řeka Svitava, cyklostezka, železnice na hlavní nádraží,

která bude do budoucna odkloněna, silniční bariéra ul. Koliště, neprostupnost oblasti, významný areál teplárny,

Koncept - Bary centrum - z astronomie, bod kolem kterého se točí ostatní tělesa, zde chladící věž teplárny,

zachování historické parcelace, naplnění obytnými bloky, vzájemně průchozí, zachování ulice Cejl, důležitý dopravní tah

nová městská třída s trolejbusovou tratí, starý železniční násep bude cyklostezka, nová uliční síť, zachování teplárny, nové

obytné bloky a vybavenost, sportovní areál, přesun náhonu Svitavy, doplnění veřejného prostoru a parku, kavárny, tržiště

v bývalé teplárně, zůstávají kanceláře Na kolišti, dílny ve vnitroblocích, cyklostezka do centra.

Připomínky oponenta - řešení vnitrobloků, řešení vychází z analýzy stávající situace, v současnosti vnitrobloky příliš

nefungují, otevřené místo tvoří otevřenou společnost, jedná se o jiný prostor než náměstí, vnitrobloky oddělené od ulice,

jedná se o polosoukromý prostor. Oficiálně se o (polosoukromý prostor) stará město. Parkování je ve třech parkovacích

domech, především pro rezidenty, umístěny v dochozí vzdálenosti, další slouží jak P+R. Roztříštěnost - bloky jsou

otevřené, ale drží hmotu bloku, pouze s průchody.

Debata - využití chladící věže? (prof. Zavřel) - lezecká stěna a vyhlídka, částečně využívané dílny v teplárně, stále

průmyslový areál (brownfield). Zřetelně řešit změny využití, jak jsou řešeny konflikty v území stávající průmysl x bydlení,

co je principem urbanistického zásahu? (prof. Suchomel) - doplnění struktury, nové bloky pro bydlení a služby. Měřítko a

definice (uzavření) hlavního náměstí, definice prostoru? (doc. Hendrych) - náměstí navazuje na tržiště, odlišení dlažbou,

není přímo vymezeno hmotami. Možnosti parkování na ulici (odstavné a zásobování) nebo řešeno pouze parkovacími

domy? (prof. Zavřel) - na ulici lze parkovat krátkodobě, možnost zásobování je. Nové koryto náhonu, proč takto vedeno a

tvarováno? (arch. Zedníčková) - šlo o vymezení relaxačních prostorů a parku. Využití chladící věže? (ing. Bureš) - uvnitř

lezecká stěna. Návaznost na přesun nádraží? (prof. Zavřel) - uvolní se železniční spojka, násep využit pro cyklostezku.
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